
ロータリーソング「奉仕の理想」 
ゲスト： 井上慶雪様（茶道・歴史研究家）

第２１３７回新年例会報告議事録
日時　２２年１月１９日（火曜日）
場所　ホテル　マークワン　我孫子
時間　１２：４５点鐘

　今日は井上慶雪さんをお招きして卓話をしていただきます。歴史に精通して
おられる方で、楽しみにしています。
　２月２日にＩＭがあります。この間１５日に会長幹事会がありました。私が出
られなかったので、小池会員に行って来て頂きました。会議の内容について
は来週、丸田補佐幹事からお話ししていただきます。

上村会長会長挨拶

米田出席委員長出席報告
出席率９２.８％

　新年例会にたくさんのご参加ありがとうございました。
４月に旅行を企画しております。何かご要望があればご意見をお聞かせ下さい。

野田親睦委員長親睦活動報告

一名増強されるごとに、紹介してくださった方にバッチを差し上げます。
ぜひご紹介いただけたらと思います。

小池会員選考・増強委員長会員増強委員会報告

　第１０分区のホームページに３４クラブのホームページがアップされています。そ
こに載せたい活動報告や写真等がありましたら、どしどし寄稿して下さいとのこ
とです。
・ロータリーレートは、円高で現在１ドル９０円です。
・例会変更のお知らせ
　柏西ＲＣ ２月５日（金）
 →２月２日（火）第１０分区ＩＭ及合同例会に振替
　沼南ＲＣ １月２８日（木）
 →２月２日（火）第１０分区ＩＭ及合同例会に振替
 ２月１１日（木）休会
 ２月２５日（木）夜間例会に変更
  点鐘：１８：００　場所：柏沼南商工会館

上村会長より
立野幹事ですが、慈恵医大に入院されています。
寝ていらっしゃることが多いようです。詳細は後ほどご連絡いたします。

塩毛会員（代行）幹事報告

−秀吉の“高松城水攻め”　“中国大返し”は無かった！−
　ロータリークラブさんにお招きいただき、ありがとうございます。
　明智光秀に傾倒があり、家紋もキキョウです。私の場合は、茶道の研究家
ということでスタートしておりますので、皆様と違った主観を持っています。
　ＮＨＫの「そのとき歴史は動いた」という番組がありますが、あれはインチ
キなことばかりやっています。橋本元会長から謝罪文が来ています。司馬遼
太郎さんは、文章や発想はすばらしいですが、歴史観的にはでたらめが多い
です。光秀の愛妻物語にしても極めてあいまいです。
　「通史の陥し穴」として、ケネディ暗殺についても例に挙げられます。前方

からの狙撃だったにもかかわらず、後方から狙撃したオズワルドが犯人にされました。この事件に
関する重要書類は２０３９年まで非公開なので、私は何とか１０４歳まで生きて、真相を明らかにし
たいと思っています。
　歴史の隠蔽は色 あ々ります。私の考えを専門家たちは黙殺していますが、正しい正しくないは別と
しても文芸春秋さんは問題として取り上げ、色々載せ始めています。
　秀吉の「高松城水攻め」は現代の土木技術でも不可能です。三キロの築堤をし、足守川を堰き
止めたとなっていますが、実際にはすでに冠水していた高松城の水の捌け口の三百メートル程の工
事をして、水塞ぎをしました。これも一つの通史の落とし穴です。
　秀吉の「奇蹟の中国大返し」もありませんでした。奇蹟ではなく不可能です。兵士一万七千人が、
一日目に２０キロ、二日目に８０キロ、翌 日々に４０キロ、翌日４０キロ、その翌日に２７キロ、合計
２０７キロを走るのは明らかに不可能です。
　後談はまた本を読んで頂けたらと思います。今日はありがとうございました。

井上慶雪様卓話「通史の陥し穴」＝（真実の隠蔽）

ニコニコＢＯＸ
お名前 メッセージ 金　額

星野会員 フォンちゃんの結婚式に参加して来ました。
すばらしかったです。 １,０００円　

当 日 計 １,０００円　
今期累計 ２１７,６９９円　

プロフィール
井上慶雪様（雅・菴号　拈華菴）
略歴
１９３５年　東京に生まれる
１９５９年　早稲田大学文学部仏文学科卒業
１９５９年　株式会社電通に入社
１９７８年　井上デザイン事務所設立

拈華菴・茶道文化研究会　主宰
華道・東池坊　茶花教授
読売文化センター専任講師
明智光秀公顕彰会会員（大津市「西教寺」）

著書　「信長謀殺　光秀ではない」龍書房
　　　「明智光秀冤罪論」叢文社　他

剣道教士七段　居合道錬士六段
古流・小野派一刀流

丸田会員・瀧日会員・栗原会員 高島会員・酒井会員・植崎会員
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